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ACTA No. 056  SEGUNDA SESIÓN SOLEMNE DEL R. AYUNTAMIENTO 
DE  GUADALUPE, NUEVO LEÓN 

MIÉRCOLES 22 DE OCTUBRE DEL 2014. 
 

RENDICIÓN DEL SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO 
 

 
La C. Lic. Ma. De Jesús Aguirre Maldonado, Secretaria del R. Ayuntamiento, hace uso de 

la palabra y manifiesta: Buenas tardes, estimados Ciudadanos y Ciudadanas guadalupenses que 
honran con su presencia en esta Segunda Sesión Solemne del R. Ayuntamiento. 

 
Estimados Síndicos y Regidores del R. Ayuntamiento. 
 

En cumplimiento de las disposiciones del Máximo Órgano Colegiado de Gobierno Municipal  
contenidas en el Acuerdo No. 09, emanado en la Cuadragésima Sexta Sesión Ordinaria, de 
fecha 25 –veinticinco  de septiembre del 2014, consignado en el Acta No 54, y  en lo sustentado 
en lo dispuesto en los artículos 26 inciso a) Fracción VI, 27 Fracción V, 35, 37 Fracción II, 41, y 
76 Fracción IV y VII de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de 
Nuevo León, así mismo con fundamento en los artículos 13 Fracción IV y VIII, 17 Fracción X, 22 
Fracción III inciso b), 23 y 24 del Reglamento Interior de nuestro Republicano Ayuntamiento, en 
mi carácter de Secretaria del R. Ayuntamiento de Guadalupe Nuevo León, en uso de las 
atribuciones descritas   a fin de dar inicio a los trabajos de esta Sesión Solemne a la que fuimos 
convocados procederemos al Pase de Lista. 

 
Me permito proceder al pase de lista: 

 
Integrantes del R. Ayuntamiento 
 

 

ACTA 056 
 

 
Verificada  la conformación del Quórum Legal, con base en las  facultades establecidas en el 
Acuerdo No. 9 consignado en el Acta No. 54 correspondiente a la Cuadragésima Sexta  Sesión 
Ordinaria del R. Ayuntamiento   y en lo establecido  en la Ley Orgánica de la Administración 
Municipal del Estado de Nuevo León, así como en el Reglamento Interior de nuestro 
Ayuntamiento, me permito SIENDO LAS 19:10 diecinueve horas con diez minutos HORAS DE 
DIA MIERCOLES  22 DE OCTUBRE DEL 2014, con fundamento en las facultades otorgadas por 
el R. Ayuntamiento, en mi carácter de Secretario del Ayuntamiento,  me permito Declarar las 
instalaciones de la Arena Expo, ubicada en los terrenos de la Unión Ganadera Regional de 
Nuevo León, sita en Avenida Benito Juárez No. 940 Ote., cruz con Avenida Azteca, en la 
Colonia Hacienda de esta municipalidad,  Recinto Oficial del R. Ayuntamiento de Guadalupe,  
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Nuevo León, para el desarrollo de la Sesión Solemne pública de Rendición del Segundo 
Informe de Gobierno Municipal,  Ello a  fin de informar el estado que guarda la administración 
pública municipal, por parte del Presidente Municipal de Cd. Guadalupe, Nuevo León, el C. Lic. y 
C.P. César Garza Villarreal, en la que se dará  cuenta del avance obtenido durante el segundo 
año del gobierno municipal, Período Constitucional  2012-2015, así como del Plan Municipal de 
Desarrollo y de los Programas Municipales, por tanto queda   Instalada la presente  Sesión 
Solemne y validos los Actos  que de ella emanen” 

 
 
Esta Segunda Sesión Solemne de Rendición del Segundo Informe del Gobierno 

Municipal  de conformidad a lo establecido en el artículo 22 Fracción  III párrafo tercero inciso b), 
y  artículo 29 inciso c) del Reglamento Interior de nuestro Republicano Ayuntamiento se 
desarrolla en su Orden del Día al tenor siguiente: 

. 
 
La C. Lic. Ma. De Jesús Aguirre Maldonado, Secretaria del R. Ayuntamiento, hace uso de 

la palabra y manifiesta: Me permito someter a consideración de los H. Integrantes de este Cuerpo 
Colegiado del R. Ayuntamiento, el Orden del Día para el que fue convocada a esta Sesión 
solemne. 

 
ORDEN DEL DIA 

 
I.-  PASE DE LISTA.  

 

II.-  DECLARATORIA DEL QUORUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA SESION SOLEMNE. 

 

III.-  INFORME DEL ORDEN DEL DÍA DE LA SESION SOLEMNE. 

 

IV.-  DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN DE CORTESÍA DEL R. AYUNTAMIENTO, PARA 

CONDUCIR AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL E INVITADOS DE HONOR AL RECINTO 

OFICIAL  DE LA SESIÓN SOLEMNE, A EFECTO DE QUE RINDA SU SEGUNDO  INFORME 

DE GOBIERNO MUNICIPAL  PERIODO CONSTITUCIONAL 2012-2015. 

 

V.- DECLARATORIA DE UN RECESO PARA QUE LA COMISIÓN CUMPLA SU 

COMETIDO. 
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VI.-  REANUDACIÓN DE LA SESIÓN SOLEMNE DE RENDICIÓN DEL SEGUNDO  

INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL   PERIODO CONSTITUCIONAL 2012- 2015. 

 

VII.-  BIENVENIDA  AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y PRESENTACIÓN DE AUTORIDADES. 

 

VIII.-  ENTONACION DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO. 
 

IX.-  SEGUNDO  INFORME DE GOBIERNO, QUE RINDE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, 
LIC. Y C.P. CESAR GARZA VILLARREAL PERIODO CONSTITUCIONAL 2012-2015. 
 
X.-  MENSAJE DE LA C. LIC. JUANA AURORA CAVAZOS CAVAZOS,  
REPRESENTANTE PERSONAL DEL C. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO 
LIC. RODRIGO MEDINA DE LA CRUZ.  
 
XI.-  DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN DE CORTESÍA DEL R. AYUNTAMIENTO, QUE 
CONDUCIRÁ Y DESPEDIRÁ, AL TÉRMINO DE LA CLAUSURA DE LA SESIÓN SOLEMNE, 
AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL E INVITADOS DE HONOR. 
 
XII.-  CLAUSURA DE LA SESIÓN SOLEMNE SEGUNDO  INFORME DE GOBIERNO, QUE 
RINDE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. Y C.P. CESAR GARZA VILLARREAL PERIODO 
CONSTITUCIONAL 2012-2015. 

 
IV.-  DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN DE CORTESÍA DEL R. AYUNTAMIENTO, PARA 

CONDUCIR AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL E INVITADOS DE HONOR AL RECINTO 

OFICIAL  DE LA SESIÓN SOLEMNE, A EFECTO DE QUE RINDA SU SEGUNDO  INFORME 

DE GOBIERNO MUNICIPAL  PERIODO CONSTITUCIONAL 2012-2015. 

 
De conformidad al Orden de Día  y  en base al consenso previamente establecido, me 

permito dar a conocer la integración de la Comisión de Cortesía, que a nombre del R. 
Ayuntamiento procederá a conducir al C. Presidente Municipal Lic. y  C.P. Cesar Garza Villarreal 
y autoridades invitadas de honor, a la sede de este Recinto Oficial, para que en Segunda Sesión 
Solemne rinda el Primer  Informe del estado que guarda la administración municipal. 

 
             
            La Comisión en comento está conformada por: 
 

Sindico            Lic. José Luis Garza Ochoa 
Regidora         Lic. Ariadne Valeria García Salas  
Regidora         Lic. Claritza Estefanía Duarte Lugo 
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Regidora          C. Graciela de la Cruz Canizales   
Regidor            Lic. Zeferino Juárez Mata   
Regidor            Profr. Daniel  Horacio Reyes de la Cerda   
 

 
V.- DECLARATORIA DE UN RECESO PARA QUE LA COMISIÓN CUMPLA SU 

COMETIDO. 

 
La C. Lic. Ma. De Jesús Aguirre Maldonado, Secretaria del R. Ayuntamiento, hace uso de 

la palabra y manifiesta: Respetuosamente les ruego a los integrantes de la Comisión de Cortesía, 
se sirvan proceder al cumplimiento de su cometido. En tanto la Comisión lleve a cabo su labor, se 
declara un receso. 

 
 

VI.-  REANUDACIÓN DE LA SESIÓN SOLEMNE DE RENDICIÓN DEL SEGUNDO  

INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL   PERIODO CONSTITUCIONAL 2012- 2015. 

 
La C. Lic. Ma. De Jesús Aguirre Maldonado, Secretaria del R. Ayuntamiento, hace uso de 

la palabra y manifiesta: Se declara la reanudación de la Sesión Solemne de Rendición del 
Segundo  Informe de Gobierno Municipal  periodo Constitucional 2012- 2015 del R. Ayuntamiento 
de Guadalupe, Nuevo León., se incorpora a esta Sesión el C. Regidor Lic. Juan Humberto leal 
Rodríguez. 
 
 
VII.-  BIENVENIDA  AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y PRESENTACIÓN DE AUTORIDADES. 

 
La C. Lic. Ma. De Jesús Aguirre Maldonado, Secretaria del R. Ayuntamiento, hace uso de 

la palabra y manifiesta: Me es grato dar la más cordial bienvenida a nuestro Presidente 
Municipal, Lic. y  C.P. Cesar Garza Villareal y a las autoridades civiles y militares, a los 
ciudadanos que nos honran con su presencia, que dan realce a esta Sesión  Solemne de 
Rendición del Segundo  Informe de Gobierno Municipal,   periodo Constitucional 2012- 2015   
 

                     AUTORIDAD           REPRESENTANTE  
 

 
Lic. Rodrigo  Medina de la Cruz.- C. Gobernador 
Constitucional  del Estado de Nuevo León. 
 

 
LIC. JUANA AURORA CAVAZOS CAVAZOS  
SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE 
NUEVO LEÓN 

 
Dip. María Dolores Leal Cantú  -  Presidenta de la 
Septuagésima Tercera Legislatura del  Congreso 
del Estado de Nuevo León. 

 LIC. JOSÉ JUAN GUAJARDO MARTINEZ 
DIPUTADO POR EL 14

0
. DISTRITO DE LA  

SEPTUAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA DEL 
CONGRESO DEL ESTADO. 
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AUTORIDAD           REPRESENTANTE 

 
Lic. Gustavo Adolfo Guerrero Gutiérrez.- 
Presidente del Tribunal Superior de Justicia y del 
Consejo de la Judicatura del Estado de Nuevo 
León. 

 

 
General de Brigada Diplomado del Estado  Mayor  
Antonio Solórzano  Ortega .- Comandante de la 
Séptima Zona Miliar 
 

 

 
 
 
VIII.-  ENTONACION DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO. 
 
 

La C. Lic. Ma. De Jesús Aguirre Maldonado, Secretaria del R. Ayuntamiento, hace uso de 
la palabra y manifiesta: Con respeto y admiración procederemos a  entonar nuestro gloriosos 
Himno Nacional Mexicano, ruego  a los presentes ponerse de pie. 
 
 Se  entona el Himno Nacional 
 
 
IX.-  SEGUNDO  INFORME DE GOBIERNO, QUE RINDE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, 
LIC. Y C.P. CESAR GARZA VILLARREAL PERIODO CONSTITUCIONAL 2012-2015. 
 
 

La C. Lic. Ma. De Jesús Aguirre Maldonado, Secretaria del R. Ayuntamiento, hace uso de 
la palabra y manifiesta: Este máximo órgano colegiado de gobierno municipal, en cumplimiento 
del artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, y artículos 8 y 118 
de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nuevo León, así como en acatamiento 
a lo preceptuado en el Artículo 27 Fracción V de la Ley Orgánica de la Administración Pública del 
Estado de Nuevo León, y artículo 13 Fracción VIII, 22 Fracción III Inciso b) del Reglamento 
Interior del Republicano Ayuntamiento de Guadalupe, N.L., fue convocado a esta Sesión 
Solemne, en la cual el C. Presidente Municipal. En uso de sus facultades y obligaciones 
normativamente establecidas, acude a rendir el  Segundo Informe del Estado que Guarda la 
Administración Pública Municipal, Periodo Constitucional 2012-2015. 
 
En tal virtud, tiene usted la palabra  C. Presidente Municipal Lic. y  C.P. Cesar Garza Villarreal. 
 
 El  C. Lic. y  C.P. Cesar Garza Villarreal, hace uso de la palabra y manifiesta: 
Distinguida concurrencia: Buenas noches, a todos. 
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Agradezco a todos su asistencia esta noche, ustedes son los protagonistas principales de 

esta historia. 
 

Destaco la presencia de los Poderes del Estado, en especial  la representación del  
Gobernador del Estado a cargo de la Secretaria de Educación, Lic. Juana Aurora Cavazos Cavazos, 

bien venida. 

 
Nos distingue la honrosa representación de  nuestro glorioso Ejército mexicano en la 

persona del Comandante de la Séptima Zona Militar, General de Brigada Antonio Solórzano 
Ortega, Bienvenido Señor General. 

 

Saludo con respeto al señor Presidente del Tribunal Superior de Justicia del Estado, al Lic. 
Gustavo Guerrero Gutiérrez, Representante del Poder Judicial en el Estado. 

 
Gracias a nuestro Diputado José Juan Guajardo quien acude con la representación del 

Poder Legislativo del H. Congreso local, del Estado de N. L. Bienvenido Señor Diputado. 
 

A nuestras Senadoras de la República Cristina Díaz, a Ivonne Álvarez y Marcela Guerra;  

bien venidas.  
 

Saludo con respeto y aprecio a mis compañeros Alcaldes de los Municipios 
Metropolitanos, Cesar Cavazos, de Escobedo, Jesús Hernandez, de Garcia, Rodolfo Ambriz, de 

Juárez, Jorge Martínez, de Zuazua, Emeterio Arizpe, de Cadereyta, Raymundo Flores, de 

Apodaca, a todos ellos bien venidos Alcaldes. 
 

Saludo con aprecio a nuestros incansables  Diputados  Federales, gracias por estar aquí, a 
Héctor Garcia y a Héctor Gutiérrez de la Garza. 

 
Gracias también a nuestros compañeros Diputados Locales que nos acompañan este día, 

Francisco Cienfuegos, a Daniel Torres, a Carlos Barona, y a la doctora Blanca Nelly, a todos ellos 

bien venidos. 
 

De manera especial, agradezco su presencia al Presidente Estatal de mí partido el Lic. 
Eduardo Bailey, a nuestro Delegado del Comité Nacional, el Senador Félix González Canto y al 

Presidente del Comité Municipal Gabriel Tláloc Cantú, bien venidos y gracias por estar aquí. 

 
Saludo también con aprecio a mi amigo líder del sector obrero en el Estado de Nuevo 

León, mi amigo  Ismael Flores. 
 

Agradezco la presencia del presidente del Consejo Cívico de las Instituciones, el señor  

Fernando Maíz. 
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Gracias a todos los representantes de organizaciones civiles, empresariales y sociales, 

todos bienvenidos. 
 

Aquí están nuestros Jueces Auxiliares y Enlaces Comunitarios, los Comités de Vecino 
Vigilante y los de Participación Ciudadana; aquí están los Maestros, los Líderes Religiosos, los 

deportistas, los Adultos Mayores, los Estudiantes, los  Servidores Públicos, los Empresarios; aquí 

están los vecinos fundadores y los nuevos habitantes, aquí están los  hombres ilustres como 
Israel Cavazos, y las nuevas promesas, los deportistas, los artistas, las familias de Guadalupe; 

todos juntos SOMOS LA FUERZA DE LA GENTE, bien venidos todos a este evento cívico. 
 

Nada ni nadie detiene a un pueblo que sabe lo que quiere y sabe a dónde va; la unidad  y 

el trabajo son las herramientas que hacen grande a una comunidad. 
 

Han  transcurrido  2 años desde el inicio de nuestra gestión, entramos a la recta final, 
muchos de nuestros proyectos y propuestas son una realidad,  otros están en proceso de 

concreción; lo que es un hecho es que no hemos dejado de trabajar con intensidad y 
compromiso, con un plan estratégico y de la mano de nuestra Comunidad. 

 

Informar es una oportunidad de expresar el estado que guarda la Administración y la 
Ciudad, donde empezamos, que hemos avanzado y hacia dónde vamos. Este informe pretende 

ser breve y objetivo; ni más, ni menos; ni triunfalismos delirantes, ni pesimismo del que está en 
contra de todo y a favor de nada. 

 

Animo Guadalupe, ésta es la historia que juntos hemos escrito. 
 

En mi campaña política asumí con claridad el compromiso de mejorar la seguridad de la 
ciudad. 

 
¿Qué hemos hecho en materia de Seguridad Pública?: 

 

Hoy, tenemos  760 policías contra lo que existía al inicio de mi Gobierno, es un 190% 
más elementos, que cuidan nuestras calles. 

 
Sin acudir a deuda ni arrendamientos financieros hemos adquirido110 patrullas, para 

mejorar las condiciones de nuestra flota de manera muy significativa. 

 
Gracias al acuerdo con la Universidad de Ciencias de la Seguridad, hoy contamos con 

nuestra propia Academia Municipal para la formación y capacitación de personal policial. 
 

En resumen, tenemos más policías, mejor capacitados, mejor organizados  y más 

unidades para el patrullaje. 
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Guadalupe ha logrado una de las reducciones más impresionantes de todo el Estado en 

los llamados delitos de alto impacto; nuestra Ciudad fue escenario de balaceras e incidentes 
violentos que horrorizaban a las familias y limitaban la actividad de nuestra comunidad; esto ha 

cambiado radicalmente. 
 

Hoy nuestra Ciudad ha recuperado la confianza y la tranquilidad, prueba de ello es la 

intensa actividad comercial y de servicios que se da a cualquier hora del día, nuestros espacios 
públicos son utilizados por la población y no existe en Guadalupe un solo territorio en que no se 

pueda caminar o acceder en un ambiente de libertad y de seguridad, prueba de ello fueron las 
exitosas inversiones del 2014 dos mil catorce el de la Expo Guadalupe, y el de la exposición del 

Ejercito Mexicano, nuestra gran fuerza, ambos eventos reunieron a más de 2,000,000.00 dos 

millones de habitantes, de la zona metropolitana, sin un solo incidente que lamentar. 
 

Agradezco al Gobernador del Estado, a Fuerza Civil, a la Procuraduría de Justicia y a 
nuestras Policía y a nuestra Guardia de Proximidad, fuerzas armadas por su apoyo incondicional y 

decidido, el trabajo en equipo ha sido clave para esta significativa recuperación de la seguridad 
en nuestra ciudad, a todos ellos, ¡Muchas Gracias! 

 

Mantendremos el estado de alerta combatiendo toda forma de organización criminal para 
que jamás vuelva a ocurrir algo como lo que nos pasó; ahora enfrentamos el reto de  disminuir la 

delincuencia común, la que tiene que ver con los delitos patrimoniales y la violencia en el hogar. 
 

Para ser más eficaces en la disminución de estos delitos comunes era necesario dar paso 

a una nueva estrategia policial que nos permita trabajar en equipo, más cerca de la gente y 
alinearnos con la nueva política criminológica propuesta por la Reforma Constitucional. 

 
Es así como surge la Guardia de Proximidad de Guadalupe, nuestro modelo ha sido 

reconocido por importantes organismos de evaluación del desarrollo institucional, como son el 
Instituto Estatal de Seguridad Pública y USAID, la agencia de Gobierno Norte 

Americano, para evaluar proyectos de seguridad de nuestro País.  

 
Este sistema descansa en tres ejes: 

 
Primero: una nueva división territorial que divide a Guadalupe en 4 regiones y 33 

cuadrantes, lo que nos permite vincular al policía con su comunidad. 

 
Segundo: Nuestra Guardia tiene base social a través de la relación con los Jueces 

Auxiliares y los Comités de Vecino Vigilante, lo que nos permite crear confianza  y trabajo en 
equipo entre ciudadano y Autoridades. 

 

Tercero: Se basa en la predicción delictiva en base al análisis de las estadísticas  de 
conflictividad, ubicando zonas, horarios y eventos relacionados;  con los delitos, con la comisión  
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de hechos delictivos, se trata de anticipar que los delitos se cometan, más que de llegar pronto 

después de que haya ocurrido. 
 

Al día de hoy hemos terminado la construcción y habilitación de 3 de los 4 Centros de 
Justicia de Proximidad, al terminar el año estarán en operación la totalidad para que todo 

Guadalupe, opere bajo este esquema. 

 
El Centro de Justicia de Proximidad no solo es la sede de la Guardia, en este edificio se 

ubica además un Centro de Mediación, y una Unidad de Enlace para Atención a Víctimas 
ofendidos del delito. 

 

Nuestros Jueces Auxiliares, han recibido la Capacitación en la Mediación de la Facultad de 
Derecho de la Autónoma de Nuevo León, para que sea una instancia de promoción de los 

servicios de estos centros  y ayuden a la cultura de la paz, y a la solución pacífica de los 
conflictos. 

 
Sin duda, la Guardia de Proximidad es nuestra más ambiciosa propuesta en materia de 

seguridad; el proceso de perfeccionamiento y mejora no termina, es fundamental que en este 

año dejemos las bases reglamentarias y legales para que este proyecto encuentre continuidad en 
la siguiente Administración; estoy convencido, que éste es camino para darle a Guadalupe una 

sociedad más pacífica y segura. 
 

Uno de los delitos que más nos preocupa es el de la violencia en el hogar, la mayor parte 

de las veces son las mujeres y los niños las víctimas de estas agresiones; ¿se han preguntado la 
angustia que siente una madre de familia de verse agredida en su casa y no tener un lugar 

seguro donde llevar a sus hijos cuando el conflicto se presenta?, pensando en ellas, a través del 
Instituto de la Mujer implementamos el albergue municipal para familias bajo riesgo de violencia, 

esta  medida cautelar se suma al apoyo jurídico y psicológico que ofrecemos a las víctimas de 
esta conducta. 

 

Para prevenir la violencia es que instalamos el Comité Municipal de Prevención el cual 
sesiona con normalidad  y se puso en funcionamiento el primer Centro CAIPA para atender de 

manera integral a los menores infractores que demandan un seguimiento y apoyos especiales 
para superar su situación de inadaptabilidad. 

 

Seguiremos trabajando en mejorarla paz y la tranquilidad de nuestra comunidad, lo que 
es un hecho contundente e inobjetable es que Hoy, Guadalupe es una Ciudad más segura que al 

inicio de nuestro Gobierno. 
 

 

Hablemos ahora de Finanzas Públicas.  
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Al inicio de nuestro Gestión el horizonte era sombrío, las principales variables económicas 

mostraban signos de alerta que fueron percibidos por la población al limitarse incluso servicios 
tan básicos como el de recolección de basura. 

 
Sin duda, hemos avanzado y las cosas han cambiado. 

 

Hoy en Guadalupe, cerca del 70% de los ciudadanos cumplen con el pago de sus 
impuestos, esto es 15% más que el promedio histórico recaudado; con esfuerzo de  todos hemos 

logrado reducir nuestra deudas de manera significativa. 
 

En el rubro de créditos con los bancos e Instituciones Financieras hemos logrado una 

reducción neta de 15%  lo que representa  90 millones de pesos menos que al inicio del 
Gobierno. 

 
Con proveedores y cuentas por pagar hemos logrado reducir  un   40% lo que significa 

más de 180 millones de pesos menos. 
 

Al día de hoy mantenemos una relación ordenada y estable con las Instituciones 

Bancarias, nuestros créditos están al corriente y no se adeudan pagos vencidos en el sistema 
financiero. 

 
Con nuestra principal concesionaria, que es la recolección de basura mantenemos nuestra 

cuenta sana y al corriente. A decir de ellos, un comportamiento nunca antes observado en el 

pasado de manera tan puntual y tan cumplida. 
 

Con orgullo les comparto  que en las dos evaluaciones que hacen las calificadoras 
internacionales de las finanzas municipales en lo que va de mi Gobierno, en las dos, Guadalupe 

ha subido su calificación  algo que no ocurría desde hace muchos años. 
 

Esto no ha sido fácil, hemos renunciado a contratar cualquier tipo de adeudo o carga 

futura para la Ciudad, ni un peso de nueva deuda con bancos, ni arrendamientos financieros, ni 
cadenas productivas, ni cualquier otro término elegante que solo esconde la realidad; NO más 

deuda para Guadalupe, ese fue mi compromiso y lo estoy cumpliendo. 
 

Estamos lejos de ser un Municipio rico, pero sin duda hoy somos formales y respetados 

por bancos y concesionarios, sin duda, Hoy Guadalupe tiene Finanzas Públicas más sólidas que al 
inicio de mi Gobierno. 

 
La Ciudad es nuestro hogar común, todos queremos una Ciudad más bella, más digna, 

más funcional, en suma, un mejor lugar para vivir. 

 
Guadalupe se transforma con nuevas obras de infraestructura y vialidad, algunas 

terminadas, otras en proceso y algunas más por iniciar. 
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Desde el inicio de la Administración hemos impulsado importantes obras con recursos 

municipales: 
 

Al terminar el primer año pusimos en funcionamiento la ampliación de Pablo Livas, una 
obra totalmente  pagada con recursos propios municipales, y sin adeudo al día de hoy. 

 

Este año, terminamos el Distribuidor Vial de las Américas y Eloy Cavazos armonizando 
funcionalidad y belleza, permitiendo incorporaciones múltiples y mejorando la fluidez del sector. 

 
Actualmente construimos el Complejo Vial de las Américas y Avenida Benito Juárez, a la 

salida de este recinto, que permitirá aliviar la situación de uno de los cruceros más saturados de 

la ciudad, esta obra incluye la construcción de un drenaje pluvial  que acabara con un antiguo 
problema de la Colonia Azteca y de la Colonia Guerra, ambas obras están funcionando a más 

tardar, en la Segunda Quincena del mes de Febrero del próximo año. 
 

Hemos iniciado la Ampliación de la Avenida Eloy Cavazos, desde Avenida Israel Cavazos 
hasta nuestro límite con el Municipio de Juárez, así mismo en esta obra se construye el Pluvial 

Xochimilco que acabará con un  antiguo problema en el sector. 

 
En este apartado, quiero hacer un público reconocimiento a nuestro Diputado Federal 

Héctor García García, que nos ayudó para conseguir los recursos necesarios para la realización de 
esta importante obra. 

 

Gracias Héctor, tu  trabajo y tu apoyo han sido de gran  valor para la ciudad. Te lo 
agradezco y la comunidad lo agradece mucho más, gracias. 

 
Gracias al apoyo del Gobernador de Nuevo León, Guadalupe está cambiando con obras 

como: 
 

La Ecovía que da servicio a más de 45 mil ciudadanos de Guadalupe cada día, 

actualmente se encuentran en proceso los trabajos de reconstrucción de los carriles para 
automóviles de la Avenida Ruiz Cortines. 

 
Así mismo, se construye la Ampliación de la Avenida Morones Prieto que llega ya a la 

Colonia Valle Hermoso, la cual se complementa con un Paso a Desnivel y Distribuidor Vial en la 

Avenida López Mateos. Estas obras ya están puestas al servicio de la Comunidad. 
 

Se puso en marcha este año el viaducto Nuevo León Unido en el Boulevard Miguel de la 
Madrid, lo que facilita el regreso a miles de Familias al sector oriente de la Ciudad, estos 

beneficios se potenciarán con la puesta en marcha del nuevo puente sobre el Río Santa Catarina 

a la altura de la Avenida Bonifacio Salinas en el puente Azteca. 
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Con apoyo estatal iniciaremos en un par de días el recarpeteo integral de las Avenidas 

Pablo Livas, Eloy Cavazos e Israel Cavazos, todo el tramo completo se va a reconstruir 
literalmente, gracias al apoyo del Gobernador del Estado, esta obra nos da mucho mejor aspecto 

Y mucha mejor funcionalidad a estas vialidades dañadas por el tiempo y el agua. 
 

Con recursos federales se puso en marcha el año pasado, el Paso a Desnivel de Israel 

Cavazos y Eloy Cavazos, este año se terminaron obras de pluvial y  de adecuaciones que estaban 
pendientes. 

 
Agradecemos al Señor Presidente de la República y al Gobernador del Estado, ya que en 

el proyecto de presupuesto de egresos para el ejercicio 2015, se incluye una partida de 270 

millones de pesos, para continuar la ampliación de Morones Prieto,  hasta Avenida día del 
Empresario a la altura de la Colonia en la salida, es la obra más importante para el Estado que se 

encuentra etiquetada para el próximo ejercicio. 
 

Mantengo mi compromiso que en el próximo año, de concluir  la Ampliación de la Avenida  
Ruiz Cortines, de Valle Soleado a la carretera Dulces Nombres, y la adecuación integral de 

Plutarco Elías Calles, así como el retorno de Miguel Alemán en el Arroyo la Talaverana;  esas 

serán mis obras prioritarias para el tercer año, trabajaremos en ello, lo necesitamos y sus familias 
lo merecen. 

 
Por lo que toca a infraestructura para la recreación y el esparcimiento, en lo que va de mi 

Gobierno se han puesto en funcionamiento los siguientes Parques Lineales: 

 
Con el apoyo del Club de Futbol Monterrey y del Gobierno del Estado de N.L. abrió sus 

puertas el pasado Diciembre el Gran Parque Río La Silla, con lo que rescatamos este espacio 
público para las Familias de Guadalupe que hoy por cientos acuden todos los días a hacer 

ejercicio y disfrutar de la belleza natural. 
 

En el Camellón Central de la Avenida Pablo Livas habilitamos un parque lineal que hoy 

sirve para el  ejercicio de las Familias y los niños, el uso de bicicletas o paseos peatonales. 
 

Junto con el Municipio de Apodaca  pusimos en funcionamiento el Parque Centenario del 
Ejército Mexicano en el que equipamos 1.7 km con jardines, vita pista, gimnasio al aire libre y 

juegos infantiles; lo que era un tiradero de basura en la colonia Cañada Blanca y un foco de 

inseguridad, hoy es un espacio público bello y funcional felicidades a todos gracias. 
 

Este domingo, inauguraremos el Parque Lineal las Cascadas, en la zona de Contry Sol, 
con lo que rescatamos un antiguo paraje de los originarios guadalupenses de esta Ciudad quienes 

utilizaban  esas veredas para subir al Cerro de la Silla, o acudir a bañarse a sus estanques 

naturales. Hoy, de nuevo es un espacio al servicio de la comunidad, amigable con el entorno 
ecológico y de belleza incalculable, los esperamos este domingo en punto de las 12 doce, a la 

gran apertura del parque las Cascadas, Avenidas Las Américas en Contry sol.   
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Esta semana también, iniciamos la construcción de nuestro quinto Parque Lineal en la 

Avenida Monterrey de la colonia Rincón de la Sierra; invertiremos más de 5 millones de pesos en 
dar a ese espacio vita pista, gimnasio al aire libre, iluminación, juegos infantiles y sistema de 

riego para uso y disfrute de nuestra comunidad. 
 

Para el próximo año trabajaremos en la remodelación del Parque Hundido en el sector 

Contry y en la terminación del Parque en la Colonia Benito Juárez en el sector de jardines de casa 
blanca, equipado con albercas y área de juegos infantiles. 

 
Quiero informarles que el pasado domingo iniciamos la primera etapa de la remodelación 

del Centro Histórico de Guadalupe,  que incluye la remodelación integral de la plaza principal y la 

repavimentación con concreto estampado de las calles aledañas Hidalgo y Guadalupe, a la plaza 
principal. 

 
Hemos integrado un comité que encabezan don Israel Cavazos y el Padre Marcelo Varela, 

así como un nutrido grupo de Familias representativas de la Cabecera Municipal para  colaborar 
juntos en el proyecto de detalle. 

 

Nuestro corazón histórico será un espacio bello, digno, integrado, con banquetas y calles 
a nivel, recuperando explanadas y corredores peatonales. 

 
Nuestro monumento del reloj será reubicado para colocarse entre la Presidencia y la 

Iglesia de Nuestra Señora de Guadalupe para volver a ser el punto que marque el tiempo de 

nuestra historia. 
 

Este proyecto no hubiese sido posible sin la entusiasta labor y la gestión de nuestra 
amiga la Senadora de la República Cristina Díaz. 

 
Amiga, te agradezco la dedicación, esfuerzo y constancia para conseguir un presupuesto 

de los primeros 20 millones de pesos, para la primera etapa de esta obra, Guadalupe te agradece 

tu valiosa intervención para este logro. 
 

Muchas Gracias, Senadora. 
 

En materia de servicios públicos mantenemos una excelente relación de cumplimiento y 

colaboración con nuestra concesionaria por lo que afirmamos que tenemos servicios domiciliarios 
de recolección de basura de primera calidad. 

 
El aspecto de la jardinería de nuestros camellones y avenidas es  digno y el 

mantenimiento permanente; hemos triplicado nuestra capacidad de atención a nuestros parques 

y plazas, salvo unos períodos de demanda pico motivados por las lluvias, mantenemos un servicio 
de mantenimiento en mejoría constante. 
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Con recursos propios, sin deudas o contratos raros, hemos sustituido la mitad de nuestro 

alumbrado público y seguiremos haciéndolo hasta el último día de nuestro gobierno, ya son más 
de 300 colonias y cerca de 25 mil lámparas nuevas que han sido colocadas en la ciudad, todas 

con recursos propios, Restan 22 mil para terminar el proyecto, el último año de mi gestión 
seguiremos trabajando intensamente, para cumplir con el compromiso con los Ciudadanos de 

Guadalupe de la sustitución del alumbrado público. 

 
Muchas de nuestras calles y avenidas requieren reconstrucción o mantenimiento mayor, 

avanzamos en colonias como la Herradura, Nueva Linda Vista, la Polanco, Jardines de la Pastora, 
la Purísima, la azteca, algunas calles de Riberas del Río, y las remodelaciones de avenidas, estoy 

consciente de esta asignatura pendiente y avanzamos al mayor ritmo que nos es posible. 

 
Es innegable, que Guadalupe se mueve, nuestra Ciudad se transforma, Guadalupe es hoy 

un  Municipio mejor equipado que al inicio del Gobierno. 
 

 
Hablemos del Desarrollo Social, hablemos de nuestra gente. 

 

Guadalupe es un Municipio de grandes contrastes, encontramos centros poblacionales 
con alto ingreso per cápita  que se ubican entre los más exclusivos del Estado, y también zonas 

marginadas en las que se carece aún de lo más indispensable. 
 

Es tarea y responsabilidad de todos propiciar un desarrollo más armónico de nuestra 

Sociedad, buscando ofrecer oportunidades a los que menos tienen para que eventualmente 
superen su condición. 

 
Desde el inicio dejamos claro que promoveríamos una política de inclusión y 

corresponsabilidad a través de los Comités PAQTO, o  Programa Aquí Estamos Todos. 
 

Así lo propusimos y así hemos trabajado,  de la mano con sacerdotes y pastores, 

maestros, inspectores y supervisores, entrenadores deportivos y padres de familia, jueces 
auxiliares, líderes comunitarios y asociaciones civiles, todos unidos por el bienestar de nuestra 

gente más necesitada. 
 

Para lograr el desarrollo de las personas y por ende de la comunidad no existen fórmulas 

mágicas, solo con familias fuertes, tendremos comunidades fuertes;  educación, salud, deporte, 
cultura, recreación y formación en valores morales y familiares  son la mejor herramienta para el 

crecimiento de las personas. 
 

En el Gobierno Municipal, hacemos lo nuestro, apoyamos la educación de nuestros hijos 

con programas sin precedentes en la Ciudad. 
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72,000 niños de primaria y secundaria de la Ciudad recibieron sus útiles escolares y 

mochila como un apoyo a la economía del hogar, 72,000 es cerca del 80 % de la población de 
primaria y secundaria de este Municipio. 

 
Este año, por primera vez, 13,000 alumnos  de las zonas más populares recibieron sus 

uniformes de gala para la asamblea de los lunes, una vestimenta digna para los más necesitados 

de nuestra comunidad, este año empesamos con 13,000 escolares, el año que entra 
intensificáremos este programa, para beneficiar aún a más estudiantes de nuestra Comunidad. 

 
Apoyamos  con el Programa de Peso por Peso el esfuerzo de las sociedades de padres de 

familia  para la construcción de techos en plazas cívicas, salas de cómputo y reapariciones 

generales en más  de  66  planteles. 
 

Me preocupa la deserción escolar que se da de manera dramática en las zonas populares 
al terminar la secundaria y no tener los medios, la información o el apoyo para continuar con la 

Preparatoria para miles de jóvenes cada año en el Municipio de Guadalupe. 
 

Para combatir el abandono escolar creamos el Programa Sigue tu Plan en el que más 

de 7,000 jóvenes de tercero de secundaria tuvieron un encuentro motivacional y una exposición 
de opciones y programas para que continúen en la escuela; gracias a nuestros conferencistas que 

tocaron el corazón de nuestros jóvenes, gracias a todas las instituciones públicas y privadas que 
nos ofrecieron su apoyo para el éxito de este programa, felicidades a Pepe Torres y al instituto de 

la juventud, por el éxito de este programa. 

 
En coordinación con  el Gobierno del Estado, Guadalupe se ha vuelto modelo de 

implementación del Programa SE EDUCA para darle acceso a educación gratuita  de preparatoria  
a quienes no pueden hacerlo en el sistema escolarizado tradicional. 

 
En el  Municipio hemos hecho inversiones, para dotar de espacios dignos a los jóvenes, así 

abrimos la primer Preparatoria en Línea en el Instituto de la Juventud, la segunda en la Colonia 

Lomas de San Miguel, y la tercera en la Colonia  Santa María para atender al sector oriente de 
nuestra Ciudad, trabajando ya junto con la Secretaría de Educación para abrir un cuarto Centro 

se educa en el sector, en la Colonia Jardines de Casa Blanca de nuestra Ciudad. 
 

Actualmente para dimensionar el alcance de este programa tenemos, actualmente 

inscritos a más de 3,000 jóvenes que habían abandonado la preparatoria; 1,000 de ellos reciben 
una beca para el transporte por parte del Municipio. Estoy feliz, por los resultados alcanzados, es 

cierto que queda mucho por hacer, son los primeros 3,000 jóvenes cuya vida marca una 
diferente, cuyo  acceso a la educación es la esencia de la justicia social. 

 

Gracias al Gobernador Rodrigo Medina, gracias a la Secretaria de Educación la Lic. Juana 
Aurora Cavazos por el apoyo se educa, el Municipio seguirá haciendo las inversiones necesarias 

porque nada es más importante que la gente, a los Jóvenes estudiantes les quiero decir, que los  
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admiramos, no es sencillo retomar el camino del estudio y el trabajo una vez se ha abandonado, 

pero esa es la decisión más valiente y valerosa, háganlo muchachos, eso ampliará su horizonte  
de futuro, el Gobierno Municipal y el Gobierno del Estado y la Sociedad completa de Guadalupe, 

les apoyamos y les admiramos por ese valor y ese esfuerzo, bien venidos. 
 

No se puede hablar de educación, sin mencionar al protagonista más importante de este 

proceso, Gracias a nuestros queridos Maestros, todos hombres y mujeres profesionales  
construyen la grandeza de la patria o en su trabajo diario, hemos buscado todas las formas para 

hablar y reconocer la labor del Maestro, pero siempre estaremos en deuda con ellos. 
 

Me siento muy orgulloso de la calidad de los maestros y maestras de Guadalupe, cada 

lunes, invariablemente inicio mi semana en una escuela primaria, secundaria o jardín de niños de 
la ciudad; ahí constato la dedicación y entrega de nuestros queridos profes, me emociona verlos 

trabajar enseñando las primeras letras, igual en la montaña que en el llano, en el fraccionamiento 
residencial que en el más humilde plantel. 

 
Gracias por todo, por su entrega por su ejemplo de amor y vocación, gracias por hacer 

mejores a nuestros niños y jóvenes, por reponerse a tanta adversidad, por no dejarse caer ante 

la crítica mal informada o superficial, Gracias maestros por tanto que hacen diariamente por 
Guadalupe y por su gente, felicidades queridos maestros. 

 
El deporte es una actividad formativa para la comunidad, hemos trabajado en apoyar la 

práctica del deporte popular y también en seguir avanzando en el deporte competitivo de alto 

rendimiento. 
 

Al día de hoy hemos iluminado más de 50 campos de futbol que eran antes focos de 
inseguridad y hemos organizado en ellos más de 35 ligas municipales nocturnas que activan a 

más de 25,000 jóvenes todos los días. 
 

En el primer año construimos canchas de fútbol rápido y esta semana iniciamos la 

construcción de 15 canchas cada una de ellas tienen capacidad para organizar a 750 deportistas 
cada una en zonas populares. 

 
Todos nuestros centros DIF y centros comunitarios ofrecen deporte popular como artes 

marciales y bailo terapia  a través de un programa de 160 activadores comunitarios, en este 

programa participan más de   17,000 mil  ciudadanos. 
 

Actualmente trabajamos en la remodelación del Gimnasio CEDEREG, en el que invertimos 
más de 10 millones de pesos, en la renovación y empastado de su cancha de futbol, la instalación 

de calderas para calentar el agua de nuestra alberca olímpica, la colocación de tartán sintético en 

nuestra pista, la remodelación de las canchas de tenis y la construcción de un moderno centro de 
alto rendimiento para halterofilia y deportes de sala. 
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Así mismo iniciamos la merecida remodelación del Gimnasio Municipal de la Colonia 

Polanco, el cual con más 35 años de vida, exigía una urgente rehabilitación, trabajamos ya en la 
sustitución de su piso, iluminación interior, construcción de oficinas, baños y obra pluvial en lo 

que invertimos más de 7,000,000.00 siete millones de pesos. 
 

Gracias a mi amigo el Diputado Federal Héctor Gutiérrez por su gestión para conseguir 

este recurso, desde que conocí a Héctor en el Congreso como Coordinador de nuestro grupo 
parlamentario, siempre he reconocido en él,  a un hombre eficaz y profesional; Que grato es 

trabajar con personas que visualizan la gestión pública como una profesión, que implica 
responsabilidad y trabajo, Gracias Héctor, miles de guadalupenses agradecemos tu apoyo. 

 

Quiero hacer una mención especial a nuestros más de 1,000 jóvenes deportistas quienes 
representaron a Guadalupe en la Olimpiada Estatal 2014, bien venidos. 

 
Nuestros representantes de deporte adaptado lograron para Guadalupe el Primer Lugar 

Estatal en el medallero, somos tetra campeones olímpicos en el deporte adaptado, en el Deporte 
Olímpico obtuvimos un honroso Segundo Lugar en una cerrada competencia. 

 

En general la Delegación de Guadalupe  fue el municipio que obtuvo más medallas de 
todo el Estado, con un total de 467. 

 
El resultado es impresionante, pero en realidad nuestro mayor éxito fue ver el rostro de 

nuestros niños y jóvenes comprometidos con su ciudad, orgullosos de representarla, 

emocionados; alegres y tristes, a veces , así es deporte, en el que siempre un esfuerzo total es 
una victoria total. 

 
¡Felicidades muchachos!  Estamos orgullosos de ustedes y de sus  resultados, Gracias 

Aldo, a los entrenadores y a los padres de familia, es un honor para mí como Alcalde tener un 
equipo como ustedes, no cabe duda, Guadalupe es y seguirá siendo el gran animador de la 

Olimpiada Estatal, Muchas felicidades! 

 
Hablando de participaciones destacadas, quiero hacer mención de nuestros deportistas de 

la Liga pequeña Guadalupe Linda Vista, quienes representaron a México en el campeonato 
mundial de Williamsport,  el mundo entero fue testigo de su carácter y su valor, estamos muy 

orgullosos de su gran papel; trabajamos ya con el Gobernador del Estado y con el Dip. Héctor 

Gutiérrez para incluir en el presupuesto del año entrante una partida de 5 millones de pesos para 
la remodelación integral de su parque de liga pequeña, Guadalupe Linda Vista, se lo merecen, 

¡felicidades campeones!! 
 

Agradezco al Lic. Tomas Montoya Díaz  su trabajo comprometido e inteligente para 

coordinar todos los esfuerzos de desarrollo y bienestar social, Muchas Gracias Tomas felicidades, 
a ti y a todo tu equipo. 
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Atender a los grupos vulnerables es una de las prioridades de este Gobierno, el DIF 

Municipal se ha convertido en el eje rector de nuestra política asistencial. 
 

Estoy muy orgulloso y satisfecho de la transformación integral del DIF Municipal. 
 

Desde la reubicación de sus oficinas generales que hoy ocupan un lugar protagónico, 

accesible y digno para la población, hasta su nueva estructura organizacional, podemos afirmar 
que hemos transformado los servicios DIF de Guadalupe. 

 
Este año destaca la ampliación de los servicios a nuestros adultos mayores, construimos 

dos modernas Casas Club en las Colonias Cañada Blanca y Evolución, habilitamos la Quinta Mis 

Mejores Años y actualmente construimos una  casa más en la Colonia Agua Nueva, esto eleva 
un 400% la capacidad de atención del DIF a este importante segmento, actualmente atendemos 

a más del triple de adultos mayores que al inicio de la Administración  y estimamos que al 
finalizar nuestra gestión tendremos a más de 5,000 adultos mayores organizados en nuestras 

instalaciones, muchas felicidades a nuestros adultos mayores. 
 

¿Están contentos?, les gustan sus casas club, los consiente, los chifla su Alcalde, quiero 

decirles que estamos muy orgullosos de sus casas club porque son edificios de Primera calidad, 
invertimos más de 7, 000,000.00 siete millones de pesos, en Cañada Blanca y en la Evolución, 

son sin duda los edificios más bellos, más amplios, más estéticos, se trataba de llevar a esas 
comunidades, no solo un edificio funcional, si no un signo de dignidad y de identidad, la oficina, 

el espacio de la casa club de los adultos mayores es un espacio digno, moderno y perfectamente 

equipado, para atender a quienes debemos tanto de lo que hoy en México tenemos, mis queridos 
adultos mayores, gracias por estar aquí. 

 
Tenemos que hacer que los servicios DIF lleguen a todo el Municipio, nos dimos a la tarea 

de iniciar la remodelación  de nuestros 21 Centros DIF, actualmente 12 de ellos están 
rehabilitados con instalaciones dignas y funcionales, el resto se mejorarán en lo que resta de esta 

Administración. 

 
Para extender nuestra cobertura de servicios, inauguramos el Centro DIF de Tacubaya e 

Independientes y actualmente construimos Centros  en las Colonias Lomas de San Roque, David 
Cavazos, Santa Cruz, Nuevo León, Nuevo San Rafael y ampliamos los de Dos Ríos, Evolución y 

Villas de San Miguel 

 
Por último, en materia del DIF, les comparto que nos llena de entusiasmo el inicio de la 

construcción de nuestro nuevo Centro de Atención Integral a niños con Síndrome de Down y a 
niños con espectro autista en la Colonia Agua Nueva, son instalaciones en las que invertimos más 

de 7 millones de pesos y que nos permitirán atender a estos menores que merecen una vida 

plena e integrada a la comunidad y a la familia; este nuevo Centro será de gran apoyo para los 
CAM y las USAER de la Secretaría de Educación Pública para que juntos trabajemos y apoyemos a  
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estos menores en condición de vulnerabilidad, les quiero decir que con este centro Guadalupe, se 

convertirá en el Primer Municipio metropolitano, en tener instalaciones y programas específicos 
para atender a niños que padecen el aspecto autista, este fenómeno cada vez más presente en 

nuestra comunidad, que produce tanta angustia a los padres y a los maestros ante falta de 
instituciones públicas, para su atención, el próximo mes de Febrero, deben de estar terminadas y 

funcionando estas instalaciones que pondremos al servicio de la comunidad. 

 
Gracias a la señora Gretta Salinas de Medina, Presidenta del patronato DIF Nuevo León 

por todo su apoyo y dirección, dese aquí le enviamos nuestro afecto y gratitud. 
 

Agradezco el esfuerzo de todo el personal del DIF, a su Directora Luisa Guillermina y 

todos los que han conformado un equipo profesional y ejemplar.  Para todos ellos mi 
reconocimiento y gratitud. 

 
De manera especial, hago mención del esfuerzo de mi esposa Carmen, siempre, desde 

que éramos novios y estudiantes he admirado su entrega y su capacidad; tengo una esposa 
sencilla y buena, apartada del protagonismo, responsable y amorosa 

 

Tengo 21 años casado con ella y jamás la he escuchado hablar mal de alguien, jamás me 
ha reclamado honores, nunca manifestó interés por joyas, ostentaciones ni nada de eso. A ella la 

adorna su humildad, su trabajo, su entrega, su amor. Muchas Gracias Carmen, Guadalupe tiene 
tres años para que estés a su lado y lo estás haciendo muy bien, yo felizmente te tengo junto a 

mí  para toda la vida, ¡Gracias!, nuestro hijo César y yo te amamos, y te agradecemos que  

además de todo lo que haces, también nos cuides como madre y esposa, ¡Muchas Gracias! 
 

 
Distinguida concurrencia: 

 
Esta es en apretada síntesis la situación que guardan las finanzas y  la Administración de 

nuestra Ciudad; los avances que aquí se han expresado corresponden al esfuerzo de nuestros 

ciudadanos y de muchos hombres y mujeres comprometidos con su comunidad, de las 
asignaturas pendientes asumo la total responsabilidad. 

 
Representar a una Ciudad es un gran honor a la vez de una gran responsabilidad; 

Guadalupe es uno de los municipios más importantes de toda la República por su tamaño, por  su 

historia y su influencia en el desarrollo de nuestra Nuevo León. 
 

Todos los días despierto con la idea de trabajar para que nuestra comunidad sea un 
mejor lugar para vivir, por eso camino sus calles, visito sus escuelas, estoy con su gente.  

 

Para mí, cumplir en el servicio público es una cuestión  de honor, todos lo que hago como 
servidor público lo hago de frente a mi familia y a mi comunidad. 
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De mis padres, aquí presentes, recibí  la educación de una típica familia de clase media; 
ellos me hicieron crecer en un entorno de estabilidad y amorosa protección. 

 
Estoy orgulloso de mi familia y de mi origen; llevo el mismo nombre mi padre, César Garza, de el 

herede una imagen de honradez, trabajo y responsabilidad; yo quiero entregar igualmente un 
nombre limpio a mi hijo que se llama como yo y su abuelo. 

 

El servidor público se honra y se dignifica en la entrega a sus labores, en su amor por la 
comunidad. 

 
Es mucho más lo que yo quisiera darle a cada habitante de esta ciudad de lo que 

nuestras limitadas posibilidades permiten, creo en el trabajo como herramienta de 

transformación, creo en la gente y su fuerza y soy un optimista convencido de que un mejor 
futuro es posible. 

 
En cualquier caso, mi conciencia está tranquila porque me esfuerzo al máximo, porque he 

puesto mi concentración y mi corazón en cada acción, en cada obra, en cada programa que 
hacemos para la gente. 

 

Estoy lejos de los estridentes protagonismos personales y mis aspiraciones son más 
comunitarias que individuales, me encuentro en paz y en plenitud. 

 
Guadalupe es una tierra de gente buena y sencilla, gente de trabajo y de familia que 

quiere vivir en paz en un entorno saludable y de desarrollo para sus hijos. No exagero cuando 

afirmo que Guadalupe es en buena medida la Fuerza de la Gente de Nuevo León, aquí viven 
los trabajadores de las industrias metropolitanas, aquí viven miles de maestros; en las olimpiadas 

deportivas y del conocimiento, frecuentemente son guadalupenses quienes llenan de gloria a 
nuestro Estado. 

 
Cada día crece mi compromiso y mi amor por esta tierra y por su gente. 

 

Al concluir nuestro segundo año de gobierno hemos alcanzado algunos logros 
incuestionables. 

 
Hoy Guadalupe es un lugar más seguro para nuestras familias, así lo percibe la 

comunidad, así lo confirma la estadística. 

 
Hoy Guadalupe  ha mejorado  en sus finanzas sin lugar a duda, así las dos calificadoras 

internacionales que han graduado nuestras finanzas. 
 

Hoy Guadalupe construye obras como la Ampliación de Pablo Livas, de Eloy Cavazos, los 

Distribuidores Viales de las Américas y de Juárez, la Ampliación de Morones Prieto el Complejo  
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Vial de López Mateos, sus 5 Parques Lineales, la Ecovía, sus nuevos Centros DIF y Casa Club del 

Adulto Mayor que están transformando su imagen urbana. 
 

Hoy Guadalupe tiene una de las estrategias de apoyo social mejor articuladas para 
impulsar la educación de nuestros niños y jóvenes, de nuestros deportistas de nuestros grupos 

vulnerables, discapacitados y adultos mayores. 

 
Hoy Guadalupe vive en un ambiente de gobernabilidad demócrata y plural con paz social, 

en el que se respetan los derechos de todos a participar y a opinar. 
 

Destaca en esta materia de gobernabilidad la labor madura y eficaz de nuestra Secretaria 

la Lic. Ma. De Jesús Aguirre Maldonado por su trabajo en este Cabildo, este organismo colegiado 
que representa la máxima tribuna de discusión y debate de los asuntos públicos de la ciudad. 

 
Por supuesto que ha habido opiniones diversas, en algunos casos, claramente contrarias, 

pero reconozco una altura de debate y una calidad en las posturas de nuestros Regidores y 
Síndicos que está por encima de cualquier disputa. 

 

Mi reconocimiento a estos hombres y mujeres a su trabajo comprometido y patriota, a 
todos, sin distinción, de todos los partidos representados en este Cabildo representados les 

extiendo mi felicitación y gratitud, muchas gracias Honorables miembros del R. Ayuntamiento. 
 

De cualquier atraso o inconveniente asumo la responsabilidad completa, el H. Cabildo 

solo ha apoyado e impulsado la labor del Gobierno, les agradezco su madurez y responsabilidad. 
¡Muchas gracias Regidores  y Síndicos! 

 
Aún queda mucho por hacer, pero es cierto que hemos avanzado a pasos acelerados. 

 
En los siguientes doce meses vamos por la Ampliación de Ruiz Cortines y de Plutarco Elías 

Calles, vamos a consolidar nuestra Guardia de Proximidad y a seguir impulsando la expansión del 

DIF y de nuestros programas de apoyo a la educación y a los grupos más necesitados. 
 

El próximo año, nuestro estado vivirá una de las más intensas y competidas jornadas 
electorales de su historia en la que habrá de renovarse el ejecutivo estatal y los ayuntamientos. 

 

Soy orgulloso militante del partido político que ha impulsado las grandes 
transformaciones de México, creo en el trabajo de la política con la política del trabajo, los 

resultados son la mejor forma de discurso político y la más firme  fuente de prestigio y fuerza 
para una organización. 

 

Como Presidente Municipal expreso desde ahora mi respeto a todas las fuerzas políticas 
de la Ciudad y mi garantía de que encontraran en mi Gobierno toda la colaboración para que 

puedan ejercer libremente y con seguridad sus derechos políticos. 
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Creo firmemente en la fuerza de la gente y la fuerza de la democracia, creo en la 

sabiduría contenida en la intuición popular para tomar la mejor decisión. 
 

Invito a todo los actores políticos a que se haga a un lado la confrontación y el conflicto y 
que prevalezca la civilidad y las propuestas para hacer con ello, más grande y fuerte a nuestra 

democracia, que el 2015 sea recordado como una fiesta cívica en la que los ciudadanos fueron los 

grandes triunfadores. 
 

Yo veo el futuro de  Guadalupe  con claridad y optimismo, la continuidad en los próximos 
años será determinante para superar antiguos lastres. 

 

Es fundamental la continuidad para afianzar nuestra Guardia de Proximidad y nuestro 
Sistema Municipal de Mediación que nos consolide como una ciudad segura para todos. 

 
Requerimos continuidad en una política financiera responsable  y disciplinada que nos 

devuelva la fortaleza perdida, estoy convencido que en 5 años de política responsable, Guadalupe 
será uno de los municipios con finanzas más sanas de todo el Estado de Nuevo León. 

 

Es necesario continuidad para mantener el ritmo de la construcción de obras públicas que 
nos consoliden como un centro urbano moderno y equipado. 

 
Requerimos continuidad en las políticas públicas y programas sociales para que los 

efectos de mediano y largo plazo se concreten en mejores indicadores de bienestar y desarrollo. 

 
Sin duda habrá una opción para la continuidad y serán los ciudadanos los responsables 

de las decisiones que solo a ellos corresponde. 
 

Dos años han pasado desde el día de mi toma de protesta, mi energía, mi ánimo, mi 
compromiso no ha decaído, al contrario, se fortalecen cada día. 

 

Agradezco a todas las organizaciones de la sociedad civil que con su apoyo nos han permitido 
alcanzar importantes logros, gracias a: nuestra Querida Universidad Autónoma de Nuevo León, al 

Tecnológico de Nuevo León, Clubes de Leones, Rotarios, USAID, VETSA, HOGA, COTTI, Arena, 
Instituto Nuevo Amanecer, FICAE, Mariposas, Alianza Educativa, Patronato de Bomberos 

Guadalupe, fundación Treviño Montemayor, Patronato Museo de Guadalupe, entre muchas otras 

Instituciones. 
 

  Quedan 12 meses de intenso trabajo, estoy motivado, comprometido, entusiasmado. 
  

  Ser su Alcalde, es un honor, trabajo orgulloso para una gran ciudad. 
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Vamos  Guadalupe, la ciudad del cielo claro que se contrasta y enlaza en el verde intenso 

del cerro majestuoso que nos vigila. 
 

Ánimo Guadalupe, la de los ríos vivos que son inspiración de un pueblo y nos recuerdan 
diariamente la belleza inagotable de la vida. 

 

Vamos Guadalupe, que tu historia está llena de hombres y mujeres que dan testimonio 
de grandeza y de espíritu indomable. 

 
Arriba Guadalupe, la de Cañada Blanca y del Contry, la de Valle Soleado y la Linda Vistas, 

la de Nueva Almaguer y los Caminos Reales, arriba Guadalupe, toda la ciudad junta, unida, 

compartiendo el tiempo y el espacio luchando por un mejor futuro. 
 

Animo Guadalupe, por tus niños y tus jóvenes  que son promesa firme de mejores días 
porvenir. 

 
Que viva Guadalupe 

 

¡Que viva nuestra  Gran Ciudad! 
 

¡Muchas Gracias! 
 
 
X.-  MENSAJE DE LA C. LIC. JUANA AURORA CAVAZOS CAVAZOS,  
REPRESENTANTE PERSONAL DEL C. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO 
LIC. RODRIGO MEDINA DE LA CRUZ.  
 
 

La C. Lic. Ma. De Jesús Aguirre Maldonado, Secretaria del R. Ayuntamiento, hace uso de 
la palabra y manifiesta: A continuación escucharemos con beneplácito el mensaje de la 
representante personal del Gobernador Constitucional del Estado la Lic. Juana Aurora Cavazos 
Cavazos Secretaria de Educación en el Estado.  
 
 
 La C. Lic. Juana Aurora Cavazos Cavazos Secretaria de Educación en el Estado, hace 
uso de la palabra y manifiesta: Me da muchísimo gusto traer la honrosa representación, del Sr. 
Gobernador constitucional del Estado, el Lic. Rodrigo Medina De La Cruz, verdaderamente para 
su seguidora, estar presente, escuchar con atención, el estado que guarda la Administración, y 
las finanzas del Municipio de Guadalupe, es verdaderamente un honor y un placer, saludo con 
especial aprecio al Sr. Presidente Municipal de esta bella Ciudad de Guadalupe, N. L., al  Lic. y 
C. P. César Garza Villarreal, Gracias César por la invitación, al público, muchas gracias, extiendo 
este saludo a quien han hecho posible junto con el Sr. Alcalde, los logros de los cuales Ustedes y 
su servidora hemos sido testigo, por supuesto a los distinguidos y Honorables del R. 
Ayuntamiento, gracias y extendemos esa felicitación a todos y cada uno de ustedes, muchísimas 
gracias, comparto ampliamente la opinión del Sr. Alcalde César Garza Villarreal, sobre su  
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esposa, Carmen tu belleza, es tu humildad, la que distingue tu trabajo y sensibilidad social, me 
ha tocado trabajar  de la mano en muchos proyectos contigo, en muchos proyectos sociales, 
mereciéndote el aprecio y la felicitación del Sr. Gobernador Lic. Rodrigo Medina y de la Sra. 
Greta, por estar frente de una de las instituciones más hermosas que un ser humano puede 
tener, el servicio humanitario y social para tu gente en la comunidad, gracias. 
 
Saludo con muchísimo aprecio a los poderes que hoy nos acompañan, me da mucho gusto darle 
la bienvenida a nuestro amigo el general de brigada Antonio Solórzano, extendemos el saludo y 
el compromiso de trabajar por Nuevo León y por Guadalupe y por todos los Municipios del 
Estado, de la misma manera extiendo mi saludo, al presidente del tribunal de justicia del Estado 
el Lic. Gustavo Guerrero y también al Representante de la Cámara de Diputados, a mi amigo 
José Juan Guajardo, de la misma manera saludo con muchísimo aprecio a la Senadora de la 
República, a la C. Lic. Cristina Díaz, Marcela Guerrera, e Ivonne Álvarez, a los Diputados 
Federales, Héctor Gutiérrez y Lic. Héctor García, saludo al Sr. Ismael Flores de la C.T.M. y a los 
compañeros Diputados Locales y Diputadas locales que hoy hacen acto de presencia, para 
escuchar este 2º segundo informe, de nuestro querido Alcalde, saludo también con muchísimo 
aprecio a las Asociaciones Civiles que se han dado cita, pero saludo con especial aprecio a los 
Compañeros Alcaldes que hoy están aquí, sumando y aprecio a su compañero  a nuestro querido 
Alcalde César Garza, de igual manera y un especial saludo a quienes nos han hecho virar 
cuando nuestro Sr. Alcalde manda su mensaje, a los compañeros, a los estudiantes, a los 
jóvenes, de esta hermosísima Ciudad, a nuestros amigos deportistas y que también están aquí, y 
que me tocó junto con el Sr. Alcalde, entregarle  esos frenos que el instituto del deporte, se les 
entregó apenas, muy recientemente esta semana y que los coloca en el pedaleo en los Primeros 
lugares, en el deporte adaptado y también en la olimpiada, saludo con especial aprecio a quienes 
forman parte de nuestra gente y nuestro espíritu, como funcionarios públicos, a los Adultos 
Mayores que se encuentran presentes y han escuchado también de las obras que el Sr. Alcalde, 
ha enumerado, gracias amable dignidad, a los mejores años, a los que ya con plenitud disfrutan, 
pero al pueblo de Guadalupe en general, hoy César, con esta lluvia maravillosa que es una 
bendición, hemos escuchado con mucha bendición y con mucha puntualidad el estado que 
guarda en estos 2 dos años de ejercicio, el Sr. Alcalde que ha sabido conducir el destino de esta 
Ciudad que tiene pacto en nuestra entidad , templanza , de trabajo, de lucha, que nos distingue 
pero importantemente la fuerza de su gente, esa fuerza, que se ha entrelazado y que ha 
articulado perfectamente a la Administracion Pública del Sr. Alcalde, para que en 2 dos años 
vertiginosos,  hemos podido constatar, en materia de calidades y de nuevos puentes, infra 
estructura que le da movilidad a esta Ciudad, hemos podido ver lo importante que ha sido la 
planeación y la ejecución de obras que colocan a Guadalupe, como una entidad que va 
creciendo, que se encuentra mejor que nunca, que tiene un Gobernador que ha apoyados las 
grandes causas, las grandes obras, hemos oído, escuchar con muchísima atención, los logros en 
materia de seguridad. 
 
Querido pueblo de Guadalupe, queridos Ciudadanos, el Gobernador del Estado ha hecho una 
labor alrededor de esto 5 cinco años en materia de seguridad, con una valentía y con un interés  
importante, si ustedes retroceden en el tiempo, allá en el 2010 dos mil diez, cuando esta Ciudad, 
y todas las Ciudades de Nuevo León se veían azoradas, por el crimen organizado, tuvimos un 
Gobernador que le apostó con todo a ir en esa lucha para construir el tejido social, para ir por la  
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paz y trabajó fuertemente, con Señores y Señoras Alcaldesas, para hacer una estrategia que 
fuera la única y que fuera referente a limpiar las policías del Estado, pagar a la policía y mejores 
prestaciones  para quienes guardan el orden, en cada uno de los rincones de Nuevo León, traer 
a todos estos elementos a la Ciudad, para que tengan una vida más digna, trabajar junto con las 
fuerzas armadas, pero de igualmente importante, fue el tema social, que aquí lo ha expresado 
con gran explicites el Sr. Alcalde, las gran oportunidades al pueblo y a los jóvenes, por eso que el 
Gobernador otorgó la oportunidad de la becas, más de 149,000 ciento cuarenta y nueve mil 
becas, en estos 5 cinco años de las cuales, muchas de ellas han llegado a Guadalupe, 100 % 
gratuitos, felicidades, a los jóvenes que tuvieron la oportunidad de regresar a la aulas, de ir 
contra el abandono escolar, en este mismo escenario hace un año, lanzamos la más grande 
ofensiva, un gran movimiento, contra el abandono escolar en el medio superior y aquí, hubo la 
presencia del sub secretario Teodoro y este año que estamos en curso, mas becas para ir contra 
el abandono, el año pasado fueron 11,000 once mil, hoy vamos por 25,000 veinticinco mil, aquí 
en este mismo escenario este año, con la presencia del Sr. Alcalde, se formaron los comités, 
para trabajar contra el embarazo temprano, para que haya más integración familiar, para que 
puédanos también puédanos con las tutorías con los papas en las escuelas, Nuevo León ha 
lanzado la más grande campaña, en el movimiento contra el abandono del nivel medio superior, 
a ello se suman, las becas, que tienen alta eficiencia nacional, en los municipios metropolitanos. 
 
Las finanzas, los proyectos más importantes el de peso a peso, los programas de las mochilas, 
los útiles las becas, queridos Ciudadanos si queremos luchar por ella por que Nuevo León no 
sufra de más pobreza tenemos que combatir  las causas de la pobreza, las causas de la pobreza 
se combaten con la invasión, eso le queda muy claro al Sr. Alcalde Cesar Garza Villarreal, vamos 
al deporte debemos apostarle a la cultura al arte, a la música al deporte y el Municipio está 
invirtiendo, en grandes parque lineales, gimnasios en la construcción de más canchas, la 
seguridad que tiene un gran pueblo, de prevención social del delito. 
 
Querido Cesar Garza, me dijo el  Sr. Gobernador, que te felicitara, que sigues contando con lo 
que resta de la administración con el apoyo del Sr. Gobernador, de los concursos y programas 
para que concluyas, con los objetivos que te has planeado al Ayuntamiento, felicita tu pasión, tu 
dedicación, hemos podido observar en tu mensaje todos tus obras tu entusiasmo tu esperanza. 
 
El Sr. Rodrigo Medina ha programado para Nuevo León, el modelo de un cambio, un modelo 
luchando por la administración, esta administración ha vencido los retos de una manera iniciativa, 
este gobierno tiene la fuerza. 
 
Cesar Garza sabe lo que quiere dice que está convencido de  que nada ni nadie lo detiene por su 
comunidad que sabe lo que quiere y sabe a dónde va, la comunidad de Guadalupe, sabe lo que 
quiere y sabe a dónde va, muchísimas gracias y un saludo con afecto. 
 
Agradecemos las palabras de la Lic. Aurora Cavazos, Secretaria de Educación del Estado Esta 
Secretaría del R. Ayuntamiento, en cumplimiento en lo mandatado en la Ley, hará constar en el 
acta de esta Sesión Solemne el 2º segundo Informe del Estado que guarda la Administración 
Pública  
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La C. Lic. Ma. De Jesús Aguirre Maldonado, Secretaria del R. Ayuntamiento, hace uso de 

la palabra y manifiesta: Esta Secretaría del R. Ayuntamiento, en cumplimiento de lo mandatado 
en la Ley  hará constar en el Acta de esta Sesión Solemne, el Segundo Informe del Estado que 
Guarda la Administración Pública Municipal, Periodo Constitucional 2012-2015, hará la entrega  
del documento respectivo a los Síndicos y Regidores; así mismo supervisará  la distribución y 
difusión para el   conocimiento de la  población de  nuestra municipalidad Cd. Guadalupe, Nuevo 
León. 

 
Les solicito de la manera más atenta permanezcan en sus lugares para poder escuchar 

el  “Canto a Nuevo León”, y en seguida  el “Himno  a Guadalupe” interpretado por  la estudiantina 
del DIF de nuestro municipio, acompañada de alumnos de la Escuela Primaria Carlota Muñoz 
Montaño, Turno Vespertino ubicada en la Colonia Tierra Propia, y posteriormente procederemos 
a la clausura de esta Sesión. Escuchemos con atención.  

 
- Se entona el “Canto a Nuevo León”  y el “Himno  a Guadalupe”. 
 
 
XII.-  CLAUSURA DE LA SESIÓN SOLEMNE SEGUNDO  INFORME DE GOBIERNO, QUE 
RINDE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. Y C.P. CESAR GARZA VILLARREAL PERIODO 
CONSTITUCIONAL 2012-2015. 
 

La C. Lic. Ma. De Jesús Aguirre Maldonado, Secretaria del R. Ayuntamiento, hace uso de 
la palabra y manifiesta: Muchas felicidades a estos niños de la escuela Carlota Muñoz Montaño y 
también al DIF de Guadalupe, de nuestro Municipio Una vez desahogado el Orden del Día 
aprobado, con fundamento en la normatividad establecida en la Ley Orgánica de la 
Administración Pública Municipal del Estado, así como en el Reglamento Interior del nuestro 
Republicano Ayuntamiento, ME PERMITO, SIENDO LAS 20:50 VEINTE HORAS CON 
CINCUENTA MINUTOS,  DEL DÍA MIERCOLES  22  DE OCTUBRE   DEL 2014, PROCEDER A 
LA CLAUSURA DE ESTA SESION SOLEMNE DE RENDICION DEL SEGUNDO INFORME DE 
GOBIERNO  MUNICIPAL , PERIODO CONSTITUCIONAL 20012 -2015, DECLARANDO 
VÁLIDOS LOS ACUERDOS  Y ACTOS DE ELLA EMANADOS. 
XI.-  DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN DE CORTESÍA DEL R. AYUNTAMIENTO, QUE 
CONDUCIRÁ Y DESPEDIRÁ, AL TÉRMINO DE LA CLAUSURA DE LA SESIÓN SOLEMNE, 
AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL E INVITADOS DE HONOR. 
 
 

La C. Lic. Ma. De Jesús Aguirre Maldonado, Secretaria del R. Ayuntamiento, hace uso de 
la palabra y manifiesta: Respetuosamente le solicito a la Comisión de cortesía cumpla su 
cometido, y acompañen al Señor Presidente municipal e invitados de honor  en su despedida de 
esta Sesión de Solemne. 
 

La Comisión está integrada por: 
 

Regidor Ing. Perfecto Agustín Reyes González 

Regidor Ing. Juan Manuel Alejandro Martínez  
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Regidor  C. Guillermo Elías Estrada Garza 

Regidor  C. Roberto Elizondo Ortega  

Regidora  Lic. Olga Lucia Díaz Pérez  

Regidor   C. Arturo Herrera García    

 
 

 La C. Lic. Ma. De Jesús Aguirre Maldonado, Secretaria del R. Ayuntamiento, hace uso de 
la palabra y manifiesta: A todos ustedes estimados  Vecinos  a nombre de la Administración  
Municipal  Periodo Constitucional 2012 -2015  les agradezco mucho el honor de  haber estado 
esta noche con nosotros, Buenas noches. Declarando válidos los Acuerdos  de ella emanados, 
Firmando en ella el C. Presidente Municipal y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, quien da fe --- 
.- ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 

   

 
 
             LIC. Y C.P. CÉSAR GARZA VILLARREAL             LIC. MA. DE JESUS AGUIRRE MALDONADO                      

                        PRESIDENTE MUNICIPAL                                           SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO 
 
                    
 
 
 
                      C. P. MARCOS RODRÍGUEZ DURAN         ING. PERFECTO AGUSTÍN REYES GONZALEZ 
                     EL C. SRIO. DE FINANZAS Y TESORERO                    EL C. PRIMER REGIDOR MUNICIPAL 
                         

     
                       
 
 
                      LIC. IRMA LORENA CAVAZOS JÁUREGUI                  LIC. BLANCA NATHALY VERA GRIMALDO 
                              EL  C. SEGUNDO REGIDOR            EL C. TERCER REGIDOR 
                            
    
         
 
                   
                      
 
                           ING. JUAN MANUEL ALEJANDRO MARTÍNEZ                    C. SUSANA PUENTES AVALOS 
                                  EL C. CUARTO REGIDOR            EL C. QUINTO REGIDOR    
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                    C. GUILLERMO ELÍAS ESTRADA GARZA               LIC. MA. MARGARITA ANDRADE GRIMALDO            
                             EL C. SEXTO REGIDOR                              EL C. SÉPTIMO REGIDOR 
                                  

             
 

 
                      LIC. ARIADNE VALERIA GARCÍA SALAS            C. MA. DEL ROSARIO MARTÍNEZ MARTÍNEZ 
                              El C. OCTAVO REGIDOR                       EL C. NOVENO REGIDOR 

                 
                           
 
 

 
                       C. ROBERTO ELIZONDO ORTEGA           C. JOSÉ ÁNGEL DE LEÓN RUBIO 
                              El C. DECIMO REGIDOR            EL. C. DECIMO PRIMER REGIDOR 
                                    
     
 
 
 
                        LIC. OLGA LUCIA DÍAZ PÉREZ                          LIC. CLARITZA ESTEFANÍA DUARTE LUGO 
                    EL C. DECIMO SEGUNDO REGIDOR           EL C. DECIMO TERCER REGIDOR 
                                 
         
 
 

 
                       C. GRACIELA DE LA CRUZ CANIZALES                LIC. JUAN HUMBERTO LEAL RODRÍGUEZ 
                          EL C. DECIMO CUARTO REGIDOR                        EL C. DECIMO QUINTO REGIDOR 
                                     
  
 
 
 
 
 
 
 

                      C. SECUNDINO TREVIÑO CORREA     C. MA. GUADALUPE GONZÁLEZ REYNA 
                       EL C. DECIMO SEXTO REGIDOR                    EL C. DECIMO SÉPTIMO REGIDOR 
        

       
 
 
 
 
                       C. ARTURO HERRERA GARCÍA                                  LIC. ZEFERINO JUÁREZ MATA 
                   EL C. DECIMO OCTAVO REGIDOR         EL C. DECIMO NOVENO REGIDOR                                                                                         
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                    LIC. ROGELIO BENAVIDES PINTOS                 PROFR. DANIEL HORACIO REYES DE LA CERDA 
                         EL C. VIGÉSIMO REGIDOR                                   EL C. VIGÉSIMO PRIMER REGIDOR 
                
                        
 
                             
 
                          LIC. JORGE RANGEL MUÑOZ                                    LIC. JOSÉ LUIS GARZA OCHOA 
                             EL C. SINDICO PRIMERO                   EL C. SÍNDICO SEGUNDO  
               


